２０１５年７月２２日

障害者・児の関係者各位

【障害者三団体】
愛知県障害者（児）の生活と権利を守る連絡協議会

全国障害者問題研究会愛知支部

きょうされん愛知支部

平和がだいすき！戦争法案反対！の声を集めています
　戦後７０年の節目の年に、安倍自公政権は、憲法９条違反の「戦争法案」を、多くの国民の「法案内容がわからない」「強行採決してまで通す必要があるのか」「民主主義、立憲主義って何なのか」との声を無視し、７月１５日（水）に衆議院特別委員会で、７月１６日（木）には衆議院本会議で強行採決しました。舞台は参議院に移され、９月２７日の国会閉会まで審議は続きます。しかし「６０日ルール」を使ってでも安倍首相は強行する姿勢を崩していません。
　戦争中、障害者は役に立たない「非国民」「ごくつぶし」と差別されていました。戦争が終わり、現在の憲法の下で、私たちは障害者・家族の声を運動につなげ、障害児の教育権保障や障害者の生活・労働権保障としての働く場、くらしの場を創りだしてきました。

　安倍首相の「戦争法案」は、私たちが創りだしてきた「あたりまえの生活」を根底からくつがえし、障害者を生み出すアメリカの侵略戦争への加担と戦費調達のための社会保障の削減など、憲法、障害者権利条約に反するものです。
　障害者三団体では、障害者自身を主人公にした「障害者の権利・自由・平等を守る行動―戦争法案反対の集会・デモ行進・徹夜の座り込み」を９月１１日（金）１６時～１２日（土）９時まで開催する準備を進めています。事前の記者会見も予定しています。
　障害当事者・家族・職員・職員・関係者のみなさんから「戦争法案への不安や心配すること」「安倍さんに言いたいこと」の声や「平和だいすき！戦争法案反対！」「アベさんヤメテ」など思いの自筆などを８月３１日〆切で集めています。
思いを伝えられない、集会の主人公になかなかなれない仲間たち。仲間たちを含め一人でも多くの方に、戦争法案の問題を考え、自らの意思表示の機会にしていただければと思います。

対象⇒障害当事者・家族・職員・関係者
〆切⇒８月３１日（月）

目標数⇒１０００名

使用目的⇒戦争法案を廃案にするために必要な行動で使用させていただきます。（例：記者会見・議員訪問・集会アピール文章等）
平和がだいすき！戦争法案反対！の声

障害当事者・家族・職員パートのみなさん、だいすきな平和のこと、障害者と戦争について、今の思いをぜひ寄せてください。書くことが難しい場合、代筆などで参加してください。
※きょうされん愛知支部にファックス・メール・郵送で送ってください。

〒４５６－００３１名古屋市熱田区神宮２－３－４

電話番号　０５２－６８１－１１８０
メールアドレス　aichi@kyosaren.or.jp
返信先：きょうされん愛知支部　


FAX：０５２－６８１－１１９０又は０５２－６８２－７９１３


しめきり　　２０１５年８　月３１　日（月）








